

臺北市立民權國中辦理首次國際交流教育旅行，與夥伴學校日本長野縣長野市立中學校進行兩日的交流活動。

5/30(四)為兩校交流首日，長野中學校安排九年級學生以分組方式帶領民權學生進行善光寺古蹟導覽與午餐美食的享用，交流過程中，學生互動的歡顏笑語，受到當地觀光客的注目，同時長野當地媒體SBC(信越放送)也到場採訪，並於晚間新聞時段報導。報導連結：<https://newsdig.tbs.co.jp/articles/sbc/1202037>



午後我們來到長野中學校進行相見歡。長野民權交流歡迎派對中，由兩校校長致詞為開端，接著雙方進行校園生活的分享，長野中學校以英語簡報分享校園生活，全校合唱了優美校歌，感動全場，民權國中以學生製作的校園生活影片及歡快的表演歌曲帶動整場愉快氣氛，兩校學生歡呼聲與驚喜聲連連。

派對尾聲，進行兩校筆友的見面與相互交換特色小禮物，面對面的瞬間，露出原來你就在這裡的溫暖面容；飄洋過海來看你，相信臺日學生皆印象深刻這個前所未見的悸動瞬間，永保心中。



5/31為交流的第二日，首先由長野八年級學生，同樣以分組方式進行校園導覽，民權學生印象深刻長野學校的乾淨整潔簡單，廁所的整潔程度也讓民權學生力求返校後要即刻看齊與行動。

接著進行入班交流，長野中學校國中部有六個班，民權學生分為六組，進入各班。一開始為民權學生以校園生活與大橋頭社區文化的主題進行英語簡報發表分享與提問互動，長野學生展現活潑貼心的一面，掌聲與回應聲此起彼落。





接著民權學生進到各班的分組活動，各組互動中，長野學生準備問題提問、日式傳統童玩教學、桌遊遊戲以及摺紙等，英語互動與肢體表達，微笑傳達互意，不放棄相互理解的機會與尋找不同方式去達成。這個積極交流的行動，令人難忘。且臺日學生也再次意識到英語(外語)學習與運用的重要。

交流來到尾聲，在體育館中，由雙方學生致離別詞，相互感謝與珍惜這次的交流互動，也期待並承諾，來年於臺灣臺北的民權相會。



